Stefania Albertin

Dottore Commercialista Revisore Legale

APS holding 5.0	.А.
2 5 SET, 2018	
Prot n. 5956	

Dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà ex art. 20 del D. Lgs. 08/04/2013 n. 39

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 28/12/2000 n. 445, consapevole delle responsabilità e delle sanzioni previste in caso di dichiarazioni mendaci dall'art. 76 del medesimo D.P.R. n. 445/2000, in relazione all'incarico di Membro del Collegio Sindacale per conto di APS Holding S.p.a.

la sottoscritta STEFANIA ALBERTIN, nata a Padova il 27/10/1965 e residente in Padova, Piazzale Santa Croce n.20, Cod. Fisc. LBRSFN65R67G224A,

DICHIARA

1. di essere a conoscenza di quanto previsto dal citato D. Lgs. n. 39/2013, recante "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'art. 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190"; 2. di non trovarsi in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di cui allo stesso D. Lgs. n. 39/2013 e a tal fine precisa 1: di non svolgere incarichi in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla Pubblica Amministrazione; di svolgere i seguenti incarichi in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla Pubblica Amministrazione 2:
Amministrazione;
di essere titolare delle seguenti cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla Pubblica Amministrazione 3:
di non svolgere attività professionali; di svolgere le seguenti attività professionali ⁴ : Dottore Commercialista e Revisore Legale; di non essere stato condannato, anche con sentenza non passata in giudicato, per uno dei
;

Galleria Europa, 4 - 35137 Padova Tel. 049 657552 - Fax 049 655703 E - Mall: <u>studio@studioalbertin.it</u> P.IVA 00082030289 C.F. LBR SFN 65867 G224A



^{1 (}cfr. anche le "Linee guida aventi ad aggetto II procedimento di accertamento delle inconferibilità e delle incompatibilità degli incarichi amministrativi da parte del responsabile della prevenzione della corruzione (...)" dell'A.N.A.C.);

⁽riportare, in maniera precisa, per ciascun eventuale incarico: la denominazione dell'ente; la tipologia, l'oggetto e la durata dell'incarico; ed il compenso annua);

⁽riportare, in maniera preciso, per ciascuna eventuale carica: la denominazione dell'ente; la tipologia, l'oggetto e la durata della carica; ed il compenso annuo);

^{4 (}riportare, in maniera precisa, per ciascuna eventuale attività: la denominozione dell'ente; la tipologia, l'oggetto e la durata dell'attività).

Stefania Albertin

Dottore Commercialista Revisore Legale

di aver riportato le seguenti condanne, anche con sentenza non passata in giudicato, per uno dei reati previsti dal capo I del titolo II del libro secondo del codice penale:

3. di essere a conoscenza:

- ✓ che, ai sensi dell'art. 20 (comma 4) dello stesso D. Lgs. n. 39/2013, la presente dichiarazione costituisce condizione per l'acquisizione dell'efficacia dell'incarico;
- ✓ che, aì sensi dell'art. 20 (comma 5) dello stesso D. Lgs. n. 39/2013, ferma restando ogni altra responsabilità, la dichiarazione mendace (accertata dall'amministrazione, nel rispetto del diritto di difesa e del contraddittorio dell'interessato) comporta la inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui al medesimo decreto per un periodo di cinque anni;
- ✓ che, ai sensi dell'art. 15 (comma 1, lett. c) del D. Lgs. 14/03/2013 n. 33 (recante il "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni"), i dati di cui al precedente punto 2 (unitamente agli altri previsti dalla medesima disposizione) saranno pubblicati nella Sezione "Società Trasparente" del sito istituzionale della Società;
- ✓ di essere a conoscenza che, ai sensi e per gli effetti degli artt. 11 e 13 del D. Lgs. 30/06/2003 n. 196, i dati personali raccolti saranno trattati dalla Società con strumenti elettronici e/o supporti cartacei, secondo i principi di correttezza, liceità, trasparenza e riservatezza.

La sottoscritta Stefania Albertin si impegna:

- ✓ a segnalare, tempestivamente, alla Società l'eventuale mutamento di quanto contenuto nella presente dichiarazione:
- ✓ e a rendere annualmente la presente dichiarazione ai sensi dell'art. 20 (comma 2) dello stesso D. Lgs. n. 39/2013.

La sottoscritta Stefania Albertin allega alla presente dichiarazione copia fotostatica di un documento d'identità in corso di validità.

Padova, 24/09/2018

Wiellsoi-

Galleria Europa, 4 - 35137 Padova Tel. 049 657552 - Fax 049 655703 E - Mail: <u>studio@studioalbertin.lt</u> P.NA 00082030289 C.F. LBR SFN 65867 G224A